
 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes 

Oliveira, e presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 07 

(sete) senhores e senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP, saúda a todos presentes. Havendo 

número legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara 

aberta a 20ª Sessão Ordinária, realizada em 23 de agosto de 2024, em seguida, o 

Presidente pede ao vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 1º secretário, e faça a 

leitura da pauta para esta sessão. o Presidente pede ao 1º secretário vereador Francisco 

Miliano Barbosa Freitas, que faça a leitura da pauta para esta sessão. O Presidente 

passou a palavra ao secretário, e este informou que não existia matérias na pauta. O 

Secretário passou a palavra ao presidente. O presidente Minervânio passou ao grande 

expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente Minervanio Menezes-PP. O presidente informou que as sessões 

continuam sem ser transmita pela rádio, e que o mesmo pede desculpas porque a tinha 

informado que a mesma tinha sido transmitida porem foi um equívoco. O mesmo disse 

que já tinha conversado com os dirigentes da emissora, e estes disseram que só 

transmitiriam quando houvesse o pagamento. Ainda na oportunidade informou que 

estava vendo a legalidade de se fazer um contrato de prestação de serviço de 

transmissão com assessoria jurídica. Que o tema político, nesse período é muito 

complexo, e para isso vai deixar para abordar certos assuntos ou temas nos palanques 

nesse período. E que tem gente na política diminuído o trabalho de todos os 

vereadores. Em ato continuo, o presidente Minervânio registrou ausência dos 

vereadores Valcemar Costa Lima e João Wadnio. O presidente passou a apalavra para 

vereadora Maria Evaneide-PL. Que saúda a todos. Não quis fazer uso da palavra no 

tempo regimental do grande expediente. A vereadora Meire devolve a palavra mesa. O 

Presidente passou a palavra ao vereador Ewerton Victor-PP. O edil saúda a todos. O 

Vereador destacou a importância da volta da transmissão da sessão da Rádio Maracajá 



 

 

FM 104,9, pois muitas pessoas que não acesso a redes sociais são beneficiadas por 

essa via de comunicação. O Líder do governo falou sobre as obas em andamento que 

está sendo ágio para cumprimento de prazo estabelecido dentro do cronograma das 

obras. Foram feitas sessenta ultrassonografia dentro do município, sem que aja 

necessidade ir para outros municípios. O vereador devolve a palavra mesa. O 

Presidente passou a palavra à vereadora Erinaide Negreiros-PL. Saúda a todos. 

Deixou sua mensagem de paz e amor para os irmãos e irmã rodolfences. A vereadora 

devolve a palavra mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Miliano Barbosa-

PP. Que saúda a todos. O vereador convidou toda população para jogos de abertura da 

II Copa Municipal da Independência que acontecerá na cidade, que acontecerá no 

Ginásio de Esportes João Nazário. Convidou a população em geral para participar da 

ordenação sacerdotal de Anderson Monteiro como primeiro padre filho desta terra, 

que ocorrerá amanhã 24 de agosto de 2024, na Igreja de São José, nesta cidade. Um 

filho ilustre formado pela UERN, e que esse fato é sonho da comunidade católica. Em 

ato continuo, o Parlamentar fez uma análise política, e citou Mahatma Gandhi assim 

“O que destrói o ser humano? Política sem princípios, prazer sem compromissos, 

riqueza sem trabalho, sabedoria sem caráter, negócios sem moral, ciência sem 

humanidade, e oração sem caridade”. Que essa frase reflete bem essa realidade nesse 

período eleitoral em Rodolfo Fernandes-RN, e pediu que a população deve fazer uma 

análise do comportamento de cada candidato nesse período de eleição, sem 

necessidade de diminuir ou menosprezar o trabalho de cada concorrente. O vereador 

devolve a palavra mesa. O Presidente passou a palavra ao vereador Ruan Dias-PP. O 

nobre vereador Saúda a todos O nobre parlamentar reforçou o convite para a 

população participar da II Copa da Independência.  Destacou que a ordenação de 

Padre Anderson Monteiro é um ponto importante na história de Rodolfo Fernandes-

RN, pois é o primeiro nesta cidade, e acrescentou que assim que for cumprido o ritual 

solene de ordenação, o mesmo será o Padre o Padre da cidade Portalegre-RN.  O 

presidente Minervânio Menezes por razões pessoais teve que se ausentar para o 



 

 

gabinete da presidência para resolver um assunto de extrema urgência. A vice-

presidente Maria Evaneide-PL, vulgo Meire Bezerra, assume a presidência dos 

trabalhos pela razão momentânea da ausência do presidente. Em seguida passou 

apalavra ao vereador Manoel Cavalcante-PL. O ilustre decano saúda a todos. Política 

é arte de defender os interesses da população, e pediu que algumas pessoas fação 

política com decência. Segundo o parlamentar informou, que a última manifestação 

política promovida pelos os candidatos e candidatas do Partido Liberal-PL, foi uma 

demonstração do sentimento de mudança com a participação popular. Em ato 

continuo, o vereador Dr. Manoel disse que existe pessoas que existe pessoas que estão 

recebendo sem prestar o serviço. Que verificou no portal da transparência da 

Prefeitura Municipal divergência de informação nos contratos de locações de veículos, 

e que isso é a demonstração de corrupção na atual gestão do Prefeito Flávio Morais. 

Por ultimo pediu informações da previdência social do município, dos seus repasses, 

para saber se estão em conformidade com as informações prestadas ao Tribunal de 

Contas do Estado. A Presidente Maria Evaneide e este encerrou o grande expediente, 

em seguida passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

A presidente Maria Evaneide, informou que não existia matéria para apreciação e 

votação, A Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

A presidente Maria Evaneide passou as considerações finais. Os vereadores Ruan Dias 

e Ewerton Victor reforçaram os convites para participação nos eventos da cidade. A 

presidente Maria Evaneide convocou próxima sessão para sexta feira subsequente. A 

presente sessão ordinária encerrou-se as nove horas e cinquenta e seis minutos. 

Registrou que sessão havia sido transmitida Tv Câmara Municipal de Rodolfo 

Fernandes no Youtuber, Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder 

Legislativo Municipal. Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão, as 



 

 

nove horas e quarenta e dois minutos. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, controlador interno, 

a mando do presidente, lavrei a presente ata para fins de registros legal.  

 


